BOLYAI ANYANYELVI CSAPATVERSENY
KORZETI FORDULO, 2010. NOVEMBER 12.

MEGOLDOKULCS és JAVITASI UTMUTATO

3.osztaly | 4.osztaly | 5. osztaly 6. osztaly | 7.osztaly | 8. osztaly
. |]ABDE BC ACD I. |BE BC CDh 1.
2. | C BCD BDE 2. |ABCE BDE ABDE 2.
3. |CD B ADE 3. |CE AD AC 3.
4. |ABD BC E 4. |E E E 4.
5. |BE BE ABCDE 5. |ABDE ACD ACD 5.
6. | ACE BCE A 6. |[CDE BDE ACD 6.
7. |BD C AC 7. |ABD BC BC 7.
8. |AB ABCDE |BCDE 8. |E ACE ADE 8.
9. |D C ABD 9. | ADE AE BCDE 9.
10. | C ABCE E 10. | B D A 10.
11. | B ABD BCE 11. | BCE DE DE 11.
12. |ABD BD BCE 12. | CE AC AE 12.
13. | AE CD ABCD 13. | ABC AB DE BCDE 13.
Max.| 119+16 pont | 127+16 pont | 137+16 pont | Max.| 127+16 pont | 122+16 pont | 131+16 pont | Max.

3. osztaly 14. feladat:
A keresztrejtvény megfejtése: Siin Balazs.
A sorok: 1. Boszorkany. 2. Tiindér. 3. Afonya. 4. Ali Baba. 5. Frakk. 6. Taltos. 7. Oriés. 8. Varazslé. 9. Csali.
Az iro: Csukas Istvan.
Miivei: Ady Endre a szlovik irodalomban; Egy sziirke kiscsacsi; Mirr-Murr, a kandir, Pintydke cirkusz, vilagszam!,; Ke-
ménykalap és krumpliorr, Egy kiscsacsi torténete; Nydr a szigeten, Vakdcio a halott utcaban; Oriza-Triznydk; A felidezett to-
ronyszoba, Hogyan fogtam el Settenkedd Tédort?; Petdfi a szlovikokndl; Siisii, a sarkdny; Siisii iijabb kalandjai; Urhajé az
Orrbolygérol; Agacska; Kelekétya kandirok; Hogyan lettem filmszinész?; Tappancs jdtszani szeretne; Kalandozds
betiiorszdagban; Kolt6k éhkoppon; Osszegyiijtitt versek; A téli tiicsék meséi; Mirr-Murr nyomoz Budapesten; A Nagy Ho-ho-
ho-horgasz télen; Siistike ujabb kalandjai; Csukas Istvan nagy mesekényve,; A hazérzé macska; Tiikérbohocok; A versiro ku-
tya;, Pom Pom meséi; Csicsoka és a moszkitok; Lo az iskolaban; A nagy Ho-ho-ho-horgdsz korhazban; Tof-tof elefant; Aszpi-
rin és Lucifer, Siin Balazs.

A feladatra 6sszesen 16 pont adhat6, a kdvetkez6 megoszlasban:

A keresztrejtvény sorai 1-1 pontot érnek (6sszesen legfeljebb 9 pont). Az ird neve Gjabb 1 pontot ér.

A mivek megnevezéséért a kovetkezd pontszdm adandd: 1-2 miire 1 pont, 3-4 mire 2 pont, 5-6 mire 3 pont, 7-8

miire 4 pont, 9-10 miire 5 pont, 11 vagy annal tobb miire 6 pont. (sszesen legfeljebb 6 pont, 0,5 pont nem adhato.)

4. osztaly 14. feladat:
A feladatra 6sszesen 16 pont adhato, a kvetkezé megoszlasban:
e Azirodalmi hds talalékony kivalasztasa indoklassal egyiitt: 0-4 pont. (0,5 pont nem adhato!)
Ha hianyzik az indoklas: legfeljebb 1 pont adhato.
o A fogalmazasra (k6zds kaland) 0-12 pont adhatd, (0,5 pont itt sem adhatd!), a kdvetkez6 szempontok alapjan:
— a kozos kaland Gtletessége, érdekessége, ,.kalandszerlisége”
— szerepel-e a torténetben a kivalasztott irodalmi hds €s a csapat Gsszes tagja
—nyelvhelyesség, stilus, helyesiras (sulyos hibakért is legfeljebb csak 2 pontot vonjunk le!)

5-8. osztaly 14. feladat:
A feladatra 6sszesen 16 pont adhato, a kovetkezOképpen:
1-3 sz6: 1 pont 13-15 sz6: 5 pont 25-27 sz6: 9 pont
4-6 sz94: 2 pont 16-18 sz6: 6 pont 28-30 sz6: 10 pont
7-9 sz6: 3 pont 19-21 sz6: 7 pont 31-33 5z6: 11 pont 43-45 sz6: 15 pont
10-12 sz6: 4 pont 22-24 s76: 8 pont 34-36 sz6: 12 pont 46 sz6tol: 16 pont
A feladat értékelésénél figyeljiink arra, hogy a létrehozott szavak megfeleljenek a szabalyoknak!
A teljesség igénye nélkiil felsorolunk lehetséges j6 megoldasokat: retek, retke, reteké, retekéi, retkei, rétek, réteké, ré-
tekei, Ritak, Ritakeé, Ritaek, Ritakéi, rutak, rutake, rutakei, ratok, ritka, ritkaé, ritkaéi, rotek/rotok, rotoke, raiitok, raiitok,
ratitéik, raiitoke, aratok, aratok, aratoik, aratoke, aratokéi, aratok, aratoké, aratokéi, arditok, araitokeé, artok, artok, ar-
toik, artoke, artokei, artoike, arutok, arutoké, aruitok, aruitoké, drutokéi, eretek, ereteke, erotok, erotoké, erdotokei, erditek,
eroiteke, ertek, eritek, értok, értoik, ertoke, értiik, értek, értékei, érteke, ertékéi, irtok, irtok, irtoik, irtoke, irtokei, irotok,
iroitok, irotoke, iroitoke, irotokéi, irtok, irtuk, oratok, oratoke, oratokéi, 6rotok, orotoke, orotokéi, oreitek, oreiteke, ura-
tok, uraitok, uratoké, uritok, uritoke, virotok, virotoké, tiritek, tiriték, tiritoik, tiritoke

37-39 sz6: 13 pont
40-42 sz6: 14 pont

* A 7. osztalyosok 13. feladataban a B valasz tobbféle értelmezési lehetdség miatt torolve (azaz minden csapat 0 pontot kapott ra).



